

《觉醒年代》央视热播

# 张桐:心怀敬畏演绎李大钊

**本报综合消息** 作为庆祝中国共产党成立100周年优秀电视剧展播剧目,重大革命历史题材剧《觉醒年代》正在央视综合频道黄金时间热播,取得收视口碑双丰收。在剧中饰演李大钊的青年演员张桐,也成为观众瞩目的焦点。

许多观众认为,张桐在所有饰演李大钊的演员中并不是最为“形似”的,却演出了李大钊先生的灵魂与神韵。作为影视行业中少有的高学历演员,张桐曾在法国里昂艺术戏剧学院攻读硕士,还曾就读于南开大学计算机专业。出道近20年,展

现出张桐演技的作品很多,如《亮剑》《中国近卫军》《铁梨花》《绝命后卫师》等,不少是口碑和收视兼具的优秀作品。

张桐透露,起初《觉醒年代》剧组找到他,提出希望他扮演李大钊时,他的第一反应是拒绝,“这里边既有敬畏的成分,还有对自己没把握。”张桐说,李大钊先生是中国共产党成立时“开天辟地”的一个伟大人物,怎样让这个人物既符合历史,又生动鲜活,他觉得太难了,“但后来我又想,这是一块硬骨头,应该去啃一啃,所以我就来到了这个剧组。”

李大钊之前被不少演员

诠释过,但前辈们的表演并没有给张桐带来太多阻碍,“我观看了大量其他前辈的表演,大家都有自己的理解,用自己的方式来演。李大钊先生本人的形象为我们提供了一个方向,具体的表演要看演员个人的理解。”

张桐直言,扮演李大钊这个角色,没有压力是不可能的,“我是抱着一颗敬畏之心和谦虚之心来诠释的,我把我的灵魂敞开,去迎接另一个灵魂的到来。”在拍摄中,他印象最深刻的是一段爬长城的外景,“我们想用李大钊先生攀爬长城的外景,象征他在革命当中不断前行

摸索。”

那是一个很陡的坡,观众能很直观地感受到李大钊在为中国革命的出路不断探索,一路披荆斩棘。“我们是在一段野长城处拍的,好多灌木都已经穿过石缝长出来了。那一刻我好像与大钊先生融为一体了,被祖国雄壮的万里山河所震撼。”张桐至今依然很感慨。

张桐希望观众能通过这部剧亲近李大钊这位伟大人物,“我们想让大家了解他开创的伟大事业和留下的思想遗产,这些都是永不磨灭的,他永远是共产党人学习的榜样。”

(柏青)



《觉醒年代》剧照



当代都市反谍剧《暴风眼》开播

## 杨幂、张彬彬致敬“国安战士”

**本报综合消息** 自从柳云龙的《暗算》,孙红雷的《潜伏》等大火之后,谍战剧一直深受观众喜爱。昨晚,国安题材当代都市反谍剧《暴风眼》登陆东方卫视东方剧场,该剧立体真实地呈现了隐蔽战线上国安战

士的人物群像,以拳拳之心热血致敬这些伏线千里、探寻真相,于无声处默默守护国家安全的忠诚卫士们。

作为实现国家进步和民族伟大复兴的基石,国家安全其实和每一

个人都息息相关。该剧主创人员希望通过电视剧《暴风眼》,让更多观众了解这些无名英雄们如何守护祖国和人民的利益,同时了解树立整体国家安全观的重要性。

(孔小平)

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 牛年开门红! 菏泽购彩者中大乐透1000万元头奖

2月20日,体彩大乐透迎来牛年首期开奖,菏泽喜迎牛年开门红。牛年第一注大奖,大乐透1000万元头奖花落菏泽牡丹区。

大乐透第21018期前区开出号码“02、20、23、26、34”,后区开出号码“05、10”。本期全国共开出6注一等奖。其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户四川德阳;5注为1000万元基本投注一等奖,分落山东菏泽、河南新乡、许昌、山西大同、北京昌平区。

数据显示,菏泽中出的1000万元出自牡丹区一家体彩投注站,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。稍微遗憾的是,由于中奖者没有采用追加投

注,从而错失了中取1800万元封顶追加头奖的好机会。

2月21日一大早,位于菏泽市桂陵路与松花江路交叉路口东200米的中奖站点就竖起了拱门,并购买了水果、糖果等庆祝大奖中出。得知这里中出大奖后,附近的新老购彩者纷纷赶来打上几注,站点内一派喜气洋洋的欢乐氛围。很过路过的市民纷纷掏出手机,拍摄大奖中奖喜报,并要转发朋友圈沾沾喜气。

“我这里生意一直还不错,经过10天的休市,初八开市后,有很多购彩者来购彩,为牛年讨个好彩头,牛年大乐透首期开奖店内就中出千万头奖,真的是很高兴!也祝福这位幸运儿收获千万元大奖。”该站站长说,前

一天晚上9点左右,在接到体彩中心工作人员报喜电话时方知自己的站点中出了大乐透千万头奖,当时十分兴奋。为了让大家沾沾喜气,投注站关站长随即决定向上午到场的购彩者每人送出1注大乐透。

2020年度菏泽共中出体彩大乐透一等奖6注,其中单票最高奖金达1923万元,中出注数和最高奖金均打破菏泽体彩历史记录。牛年首期开奖菏泽就迎来千万元大奖,希望这份好运能继续带给菏泽购彩者更多的大奖。

体彩“超级大乐透”是乐透型全国联网玩法,大盘游戏玩法之一,每周一、三、六开奖。从01-35共35个号码中,选5个为



前区号码,从01-12共12个号码中选2个号码为后区号码,组成一注号码,每注2元。可以在2元基本投注的基础上多花1元进

行追加投注,奖金更超值!新年新气象,喜爱大乐透玩法的购彩者不妨也到体彩店买上几注,为牛年讨个好彩头。

张运峰



## 就地过年 “打工人”喜中顶呱刮百万大奖

2021年2月20日,辛丑牛年正月初九,体育彩票开市第二天,我省青岛爆出大奖喜讯,西海岸新区一位幸运购彩者喜中顶呱刮“星光闪耀”头奖100万元。

2月20日下午,中奖人张大哥(化姓)就赶到体彩中心火速兑奖。据张大哥介绍,他老家在东北,最近几年都在青岛打工。

“往年过年都会回老家,今年因为家乡有疫情,响应公司号召,就地过年,就留在青岛了。”张大哥说,因为假期比较

长,自己在这边也没有什么亲戚,假期里和工友一起把没去过的景点都玩了个遍。“眼看着快开工了,这两天就没出去,在宿舍追剧,洗洗衣服。中午出去吃完饭路过彩票站,我就想进去玩一会儿。”

张大哥平时也比较喜欢玩体彩顶呱刮,一有时间就会去刮几张过过瘾。“年后张大哥还是第一次来,当时店里人不太,和大哥聊了会儿天。他说,过年也没和家人团聚,感觉怪孤单的,犒劳下自己,来一包顶

刮,痛快玩一次。”销售员小隋说,他向张大哥推荐了几款顶呱刮彩票,最后张大哥自己选了一包20元面值的“星光闪耀”。

“开始几张我还陪着大哥一起看,后来店里人比较多,我就忙其他事去了,大哥自己趴在桌子上刮。突然他一拍大腿大喊一声‘哎呀! 中啦!’我赶紧跑过去,一看果然中了,在那张彩票第三行中间刮出一个顶呱刮标志,下面奖金显示¥1000000,这是中大奖啦!”确

认中奖后,小隋赶紧陪张大哥一起到体彩中心领奖。

领取奖金后,张大哥说,自己已经辞职了,准备带着奖金回老家,初步打算买几头牛养,以后也不出来打工了,在家乡发展,离亲人都近点,感觉更踏实。

公益体彩,乐善人生。2021年新春开市第二天,顶呱刮即爆出百万大奖,为牛年开了个好头。希望广大购彩者牛年好运不停,彩运亨通,为体彩公益事业不断助力。庞彤彤